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Dětský sbor Kajetán z Plzně se v roce 2025 zařadil mezi deset nejlepších sborů světa v
prestižním žebříčku organizace INTERKULTUR. Jako jediný dětský sbor v tomto výběru tak
reprezentuje nejen českou sborovou tradici, ale i evropskou dětskou sborovou scénu.

K tomuto umístění výrazně přispěl mimořádný úspěch na European Choir Games & Grand Prix of
Nations 2025, které rovněž organizuje INTERKULTUR. Kajetán zde zvítězil v Grand Prix levelu
kategorie Children’s Choir a výrazně na sebe upozornil odbornou mezinárodní veřejnost. Výkony
sboru vzbudily pozornost předních světových sbormistrů, skladatelů a interpretů, mezi nimiž lze
jmenovat například Daria Lima (Voices of Singapore) či Mortena Vintera (The Real Group).

„Zařazení mezi deset nejlepších sborů světa vnímáme jako mimořádné ocenění dlouhodobé práce
celého týmu i samotných dětí. Je to pro nás silný impuls a zároveň velký závazek do dalších let,“ říká
sbormistryně dětského sboru Kajetán Anna-Marie Lahodová.

Neméně důležitou roli v dosaženém úspěchu hraje dlouhodobá finanční podpora Plzeňského kraje a
města Plzně. Ta umožňuje realizaci koncertních zájezdů, účast na mezinárodních soutěžích i
kontinuální umělecký rozvoj sboru. Díky této podpoře může Kajetán dlouhodobě a důstojně
reprezentovat Divadlo J. K. Tyla i celý region v České republice i v zahraničí.

„Úspěch dětského sboru Kajetán si zaslouží obrovský respekt. Je výsledkem mimořádného talentu a
píle samotných dětí, ale také dlouhodobé, systematické a velmi náročné práce sbormistryň a celého
realizačního týmu. Jsem rád, že Plzeňský kraj může tento výjimečný pěvecký sbor již několik let
finančně podporovat a vytvářet mu podmínky k dalšímu uměleckému růstu a mezinárodním
úspěchům, které skvěle reprezentují náš region doma i v zahraničí,“ uvedl Libor Picka, radní
Plzeňského kraje pro kulturu, památkovou péči a cestovní ruch.

V roce 2026 bude dětský sbor Kajetán pokračovat v intenzivní mezinárodní koncertní a soutěžní
činnosti. Mezi hlavní vrcholy sezony bude patřit účast na třech prestižních mezinárodních sborových
soutěžích a festivalech: v červnu na soutěži Cracovia Cantans v Polsku, v červenci na Golden Gate
International Choral Festival v Kalifornii (USA), kam se sbor vydá na základě osobního pozvání
ředitele festivalu a organizujícího sboru, a v říjnu na renomované soutěži Tolosa Choral Contest ve
Španělsku.

„Pozvání na Golden Gate International Choral Festival vnímáme jako potvrzení mezinárodního
renomé sboru. Jde o jednu z nejvýznamnějších sborových akcí na americkém kontinentu,“ doplňuje
sbormistryně.

Vedle zahraničních aktivit se sbor výrazně zapojí také do domácí kulturní scény. V roce 2026 se
Kajetán bude podílet na nastudování Kytice Bohuslava Martinů a na říjnové operní premiéře Divadla
J. K. Tyla v Plzni. Sbor se zároveň chystá uskutečnit řadu koncertů po celé České republice, mimo
jiné v Plzni, Žďáru nad Sázavou, Českém Krumlově, Karlových Varech či Liberci, a naváže spolupráci
s významnými hudebními tělesy, jako jsou Česká píseň, dětský sbor Medvíďata nebo Karlovarský
symfonický orchestr.

Umístění v žebříčku INTERKULTUR TOP 10 za rok 2025 patří k nejvýznamnějším úspěchům v
historii dětského sboru Kajetán. Zároveň potvrzuje, že i dětský sbor z regionu může dlouhodobě
patřit ke světové špičce a úspěšně reprezentovat českou hudební kulturu na mezinárodní scéně.



Organizace INTERKULTUR, která patří k nejvýznamnějším světovým institucím v oblasti sborového
zpěvu, každoročně sestavuje žebříček nejúspěšnějších sborů na základě výsledků z mezinárodních
soutěží a festivalů po celém světě. Zařazení Kajetána mezi absolutní světovou špičku je výsledkem
systematické práce s mladými zpěváky, profesionálního uměleckého vedení a úspěšné reprezentace
České republiky v zahraničí.
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